

Музыкально-поэтический вечер "Все начинается с любви"



5 июля в Российском духовно-культурном православном центре (РДКПЦ) состоялся музыкально-поэтический вечер «Все начинается с любви», представленный Современным русским театром в Париже. Это уже четвертая постановка

самодеятельного коллектива под руководством Ольги Федотовой на сцене РДКПЦ (занимаются в Центре с 2021 г.). Увлеченность и искренность артистов, высокая эмоциональная отдача привлекают к их работе заслуженное внимание.

Яркая палитра номеров – известных песен и романсов, танцевальных выступлений и со вкусом подобранных стихов – все это создало притягательную, душевную атмосферу спектакля. В проникновенное повествование о любви актеры вплели известные произведения русских и зарубежных композиторов - А.Петрова, И.Дунаевского, Ф.Лея, Г.Уоррена, М.Монно, а также музыку из популярных кинофильмов и мюзиклов.

Любовная лирика поэтов серебряного века и современных авторов - К.Фофанова, К.Бальмонта, М.Лохвицкой, З.Гиппиус, Р.Рождественского - произвела сильное впечатление на зрителей. Этому во многом способствовали качественные переводы стихов на французский язык актрисы театра А.Лякишевой. Сохранение поэтичности слога позволило передать франкоязычной публике подлинный смысл и глубину русской поэзии.

<http://centrerusbranly.mid.ru/ru/news/la-soiree-musicale-et-poetique-tout-commence-par-l-amour->